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Ata da 68ª Reunião da Comissão de Residência Multiprofissional da UFSJ1

Às quatorze horas do dia oito de setembro de 2022, por meio virtual GoogleMeet, ocorreu a 68a2
Reunião ordinária da COREMU/UFSJ, com a participação dos seguintes membros:Walquíria3
Jesusmara dos Santos, Maria Adelaide Januario Campos,Helen Ariane Ribeiro,Fernanda Geralda4
Gregório,Rúbia Lima Brandão,Edilene Aparecida Araújo da Silveira,Flávia de Oliveira,Paulo Sérgio5
Prazeres,Vinicius Carvalho Guimarães,Hosana Ferreira Hates,Elaine Cristina Dias Franco,6
Mariana Delfino Gontijo,Hellen Cristiny Teodoro Couto Ribeiro.Justificaram ausência: Gylce Eloisa7
Cabreira Panitz,Humberto Ferreira de Oliveira Quites,Arlessandro Pinto de Souza Carvalho,Elen8
Soraia de Menezes Cabral. A vice coordenadora da COREMU, profa. Walquiria cumprimentou os9
participantes e deu inicio a reunião com a Pauta 1 - Informe sobre a participação dos10
preceptores em aulas com os residentes. Profa. Walquiria passou a palavra para Fernanda11
Gregorio que prosseguiu com a leitura do parecer elaborado pela Comissão de avaliação da12
viabilidade de contribuição dos tutores e preceptores na formação teórica dos residentes,após a13
leitura do parecer foi apresentado o voto da comissão como contrario a inserção ou participação14
dos preceptores e tutores no processo de formação dos residentes em sala de aula, mesmo em15
caráter colaborativo, uma vez que não há previsão de atuação destes nesta perspectiva, na16
documentação avaliada.Profs. Flávia e Edilene questionaram sobre os convites para profissionais17
contribuírem de forma esporádica e foi esclarecido que os profissionais que estiverem envolvidos18
em atividades de pós-graduação podem contribuir como aluno em estágio docente ou como19
profissional da rede convidado e não como preceptor não sendo considerado atribuições da20
preceptoria sendo opção do profissional a participação, condicionado que organize sua21
ausência das atividades laborais da rede junto ao supervisor de equipe. Profa. Walquiria colocou22
em votação a aprovação do parecer e o mesmo foi aprovado por unanimidade.Pauta 2 - Pedido de23
antecipação de TCR Meriele Souza - RESENF; profa. Walquíria efetuou a leitura do documento24
solicitando a antecipação de defesa do TCR para o mês de outubro de 2022, pois a residente se25
encontra gestante e com data provável para parto em novembro/2022, no documento consta26
também a anuência da orientadora de TCR profa. Patrícia Braga. A solicitação foi deferida pela27
comissão. Pauta 3 -Abertura de novas turmas REMSA E RESENF para o biénio 2023-2025;28
Profa. Walquiria passou palavra a profa. Elaine Franco, que informou aos presentes sobre o29
andamento dos procedimentos para inicio do processo seletivo para as turmas dos programas de30
residência para o biénio 2023/2025.Diante da anuência da SEMUSA e dos membros da COREMU,31
a abertura do processo seletivo com tramitação via GRU e apreciação/apoio jurídico da32
Procuradoria Jurídica da UFSJ, foi aprovada por unanimidade. Profa Elaine pontuou que seria33
necessário montar uma comissão para organização do processo seletivo, definiu-se os nomes34
dos professores: Walquiria Jesusmara dos Santos, Elaine Cristina Dias Franco, Edilene Aparecida35
Araújo da Silveira, Hosana Ferreira Rates,Humberto Ferreira de Oliveira Quites, Flávia de Oliveira36
e Kellen Rosa Coelho, sob a presidência da professora Walquiria Jesusmara dos Santos, a37
referida comissão terá como atribuições: a definição de diretrizes, elaboração de edital e condução38
do processo seletivo de candidatos .Após a finalização do edital pela comissão de organização do39
processo seletivo o mesmo deverá ser aprovado ad referendum pela coordenação da COREMU.40
Pauta 4 - Nova coordenação da COREMU; profa. Walquíria informou que o vencimento da41
portaria de nomeação da coordenação da COREMU dos professores Arlessandro e Walquiria se42
encerra em 29/11/2022 e que será necessário publicar edital para eleição de novos coordenadores.43
Pauta 5 - Solicitação de ajuda de custo para participação em eventos/REMSA R1;Profa.44
Walquiria leu oficio enviado pela turma R1 da REMSA, solicitando ajuda de custo para participação45
no 13° Congresso Brasileiro de Saúde Coletiva, professora Elaine Franco informou que a46
secretaria da REMSA já havia consultado a viabilidade de tal ajuda de custo, no entanto os47
programas de residência não contam com recurso financeiro para ajuda de custo, e que a48
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coordenação da REMSA solicitou a diretoria do campus que verificasse a possibilidade de, dentro49
do orçamento do campus,seja oferecido o transporte dos residentes para o aeroporto, tal50
solicitação se encontra em analise pela diretoria do campus, para verificar disponibilidade de51
recursos. Profa. Elaine Franco pediu a palavra e solicitou a inclusão de nova pauta,e relatou que52
houve retorno da PROPE sobre a aprovação de Projeto Pedagógico da REMSA e que o parecer53
emitido pela PROPE existem algumas exigências a serem cumpridas para aprovação de Projeto54
Pedagógico, entre elas: aprovação de todos os GADs dos professores envolvidos; regimento do55
programa de residência, e que para aprovar o regimento dos programas seria necessário a56
aprovação do regimento da COREMU.Ficando todos de acordo,a Profa. Walquiria agradeceu a57
todos e encerrou a reunião. Nada mais havendo a tratar, eu Anna Eliza Rodrigues, elaborei a58
presente que devido à ocorrência na modalidade virtual e ao isolamento social devido à pandemia59
da Covid-19, dispensa, neste momento, a assinatura dos membros da COREMU.60


